

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РД
«ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ Р.Н. АШУРАЛИЕВА»**

Внеклассное мероприятие

***«ПОМОЩЬ ФРОНТУ - ПЛЕТЕНИЕ
МАСКИРОВОЧНЫХ СЕТЕЙ»***



Группа: 1 КМТ-9-2

Разработчик: Джаватова Д.А.

Махачкала 2025

План внеклассного урока

Организационный момент

1. Вступительное слово преподавателя
2. Информация о маскировочных сетях.
3. Воспоминания о героях и участниках СВО, видеоролик
4. Письма солдатам
5. Мастер-класс по плетению маскировочных сетей
6. Маскировочные сети для отправки в зону проведения специальной военной операции
7. Заключение

Цель внеклассного мероприятия:

- создание маскировочной сети для оказания помощи вооруженным силам РФ в ходе проведения специальной военной операции;
- развитие у студентов гражданской ответственности, патриотизма, как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей.

Задачи внеклассного мероприятия:

- воспитание любви к своей Родине;
- развитие у студентов чувства уважения к участникам СВО;
- развитие коммуникативных навыков;
- освоение техники плетения маскировочных сетей;
- освоение самостоятельного плетения маскировочных сетей;
- воспитание аккуратности и бережливости;

1. Вступительное слово преподавателя

Сегодня тема нашего открытого внеклассного мероприятия «Помощь фронту – мастер-класс по плетению маскировочных сетей». Это мероприятие проходит в необычном формате, но очень нужный и полезный.

На сегодняшний день плетение маскировочных сетей для специальной военной операции – является одной из важных задач добровольцев и волонтеров. По всей России организованы цеха по плетению маскировочных сетей.

2. Информация о маскировочных сетях.

Маскировочная сеть или масксеть – это самый распространенный вид маскировки. Такая сеть применяется для укрытия военной техники, бойцов, вооружения, других военных объектов и очень востребована на передовой. Маскировочная сеть может в прямом смысле спасти жизнь, поэтому, сегодня неравнодушные люди со всей России осваивают новое полезное ремесло.

Значимость маскировочных сетей в условиях боевых действий сложно переоценить: на такие сети у военных очень большой спрос.

Выбор ткани

В ткани главное легкость, износостойкость, чтобы быстро высыхала. Небольшой блик не критичен. Подходят синтетические, смесовые ткани всех цветов коричневого, песочного, желтого, серый, черный, темно-зеленый, зеленый, белый и прочие природные цвета.

Мы используем ткань спанбонд - полимерное нетканое полотно, применяемое в качестве и укрывного материала,

Маскировочный материал, каким бы ни был, должен быть вплетен во все ячейки. Ни одной ячейки пропускать нельзя, так как в этом случае сетка получится с прорехами. Иначе говоря, нарушится эффект целостности полотна.

Варианты плетения маскировочных сетей

Вариантов плетения маскировочных сетей существует много. Можно плести в хаотичном порядке.

Основные варианты плетения маскировочных сетей: феникс, гирлянда, скрипка, змейка, G-техника, «галстучки».

3. Воспоминания о героях участниках СВО и видеоролик

Сегодня мы вспомним и расскажем о героях и участниках специальной военной операции



Меджидов Набигула Меджидович – отец студентки группы 19 КМТ-9-2



Гусаров Алан Русланович – племянник преподавателя Хачатурян Т.Я.



Ахмедов Зураб Джабраилович – дядя студентки группы ИКМТ-9-2



Курбанов Ислам Замирханович – брат студентки группы 1КМТ-9-2



4. Письма солдатам



5. Мастер-класс по плетению маскировочных сетей

Сегодня вся страна объединена этой общей работой и всё равно маскировочных сетей не хватает, чтобы удовлетворить нужды фронта. Ведь маскировочная сеть очень быстро изнашивается, рвётся или уничтожается противником в условиях боя. И мы тоже сегодня не остались равнодушными. Мы решили показать мастер-класс по плетению маскировочных сетей. Сегодня мы выбрали для создания маскировочной сети плетение «галстучки».



WhatsApp Video 2025-03-10 at 15.12.47.mp4

ВИДЕОРОЛИК



6. Маскировочные сети для отправки в зону проведения специальной военной операции





8. Заключение

Каждый из участников мастер-класса внес свой вклад в большое дело. Студенты поняли, что совместными усилиями мы можем спасти чью-то жизнь. А это очень важно! Сейчас как никогда нужно быть дружной командой в поддержке участников специальной военной операции, наших земляков, родных и близких.

*И тогда мы сможем смело сказать – **«МЫ ВМЕСТЕ!»***

